

各位投稿人、得獎人您們好：

東華大學向來是文學創作風氣鼎盛的學校。從設校之初，為數不少的小說家、散文家、詩人任教，諸如楊牧、李永平、顏崑陽、向陽、郝譽翔……均曾駐足於此。更重要的是，有不少的學生，從這裡開始他們的創作生涯，成為作家。我們現在正在製作一個相關網頁，準備蒐集這些畢業於東華，曾經出版過書，獲得全國性文學獎項的作者，讓他們成為東華的特殊記憶。

接辦本屆文學獎之初，我們非常擔心同學們的創作熱情已被學校近幾年林林總總的負面作為傷害，而難以回復。事實證明東華仍是創作力最強的大學之一，我們接獲 169 件作品，部分組別的評審老師，甚至認為他們可以捐出評審費只為爭取多一名的佳作名額。這就是溫暖的創作人。

評選的過程中，因為評審風格的不同，或許會產生不同的意見，而使得您的作品未晉入決賽，或未被充分討論。開放式的決賽會場，或許會讓投稿人產生心理壓力。但經驗告訴我們，這卻可能是作者培養一種既私我、又能被其他讀者接受的書寫風格的開始。因為寫作可以完全私密，但最終我們都需要讀者：可能是一個，可能是一萬個。

五月十九日那天，我們謹邀請所有的得獎人，蒞臨頒獎典禮的會場。典禮將從七點開始，在壽豐校區共同科大樓的演藝廳舉辦。藝術中心的許子漢主任，不斷叮嚀，所有投稿人都是主角，因為我們準備了一些演出，給您欣賞，恭喜得獎者。創作不應因為一個獎的結束而停止，而是一種生命的歷程。我們已經開始期待您明年的作品。

第十屆東華文學獎承辦委員會 敬上